

今夏 短裤热浪来袭

夏日高温,不少爱美的女性选择了短裤出行。今年的短裤在穿法和细节上有了变化:高腰的西装短裤摆脱了套裙的局限,让职场女性远离沉闷;花苞形裙裤的便利与美观大大超过轻柔的裙装;破旧风格的牛仔短裤让你从乖乖女变成街头潮女;卷边猎装短裤的舒适与实用让你走在潮流前沿。

☆潮流一:挺括西装短裤摆脱套裙束缚

【亮点】

西装短裤在今年成为热卖品,高腰和胯部两侧不规则的拉链设计成了整个Style的亮点。将正式的西装短裤与翻领的宽条纹POLO衫搭配,使两种相反气质的单品碰撞出另一种俏皮味道。挺括的版型与细节设计让你在办公室着

装中脱颖而出。

【日常穿着】

炎热的季节我们可以穿一件与夹克相同颜色的短袖针织衫或薄衫,提亮整身色调的同时又可以在空调房中穿脱自如。

【搭配方案】

宽条纹POLO衫+西装短裤+针织罩衫+银色

鱼嘴高跟鞋+手链

【搭配建议】

西装短裤的直筒裤型适合人群较广泛,请尽量选择高腰款式,因为把上装放进裤子里是这季最IN的穿着方法。如果有小肚子则要慎用此法,可以用腰带来掩盖身材缺陷,使视觉重点转移。



☆潮流二:高腰裙裤方便美观

【亮点】

同样是正装材质的短裤,设计成裙裤的样式在这一季也有了新穿法。高腰的设计把腿部比例拉长,腰间用三条细腰带绑成腰封的造型。收身并且勾勒曲线的轻薄上衣与之搭配形成软与硬的材质对比,使大腿丰满的人轻松掩盖缺点。

【日常穿着】

配有蕾丝暗花的裸色低胸吊带不宜穿,用丝质低领吊带上衣代替,注意选择较为收身

的款式来勾勒身体曲线,如果嫌裙裤过于高腰,可以适当缩短裙裤长度。

【搭配方案】

丝质低领吊带上衣+高腰裙裤+黑色网球帽+腰带+凉鞋

【搭配建议】

吊带款式上衣不适合胳膊粗壮的人穿着,适合自己肩带的宽度才是正确选择。宽肩的无袖上衣如果能遮盖住赘肉可以单穿,或者外面罩上一件小外套,同样能起到时尚的效果。

☆潮流三:卷边短裤猎装元素必备单品

【亮点】

没错,猎装元素在这一季相当热,我们为潮人准备了最经济单品——卷边猎装短裤。带有工装元素的硬挺面料在裤边卷出各种造型,搭配短款硬纱小翻领衬衫,衬衫下面的小波浪设计好像在不经意间诉说着猎装的另一种风情。

【日常穿着】

硬纱面料的短款上衣容易暴露腰间赘肉,换成带有荷叶边设计的丝质衬衣更加浪漫。

【搭配方案】

短款丝质衬衣+卷边短裤+蝴蝶结腰带+红色绑带鞋

【搭配建议】

卷边短裤款式众多,最重要的还是选择合身的尺码,颜色上还是以浅咖色为主,这样才能体现猎装感觉,注意卷边部分最好是随意卷起来的。如果身材不是很好,高腰款的短裤也会是一种不错的选择。



☆潮流四:残破裤脚磨白破洞最新潮

【亮点】

不用怀疑你的眼睛,没错,今夏的牛仔短裤好像是从你的旧衣橱中翻出的,破碎的毛边、磨白的破旧,甚至上面还挖了几个洞,“流浪女”的打扮让这一季的牛仔短裤像“古董”。和上季的精致优雅不同,轻松随意的卷边与有设计感的上衣绝对让你成为街头亮点。

【日常穿着】

低腰破旧磨白牛仔短裤搭配无袖上衣或者衬衫都不会出错。

【搭配方案】

无袖上衣+磨白破旧短裤+黑色宽腰带+高跟鞋

【搭配建议】

如果不喜欢穿高跟鞋,选择平底鞋也不为过,今年流行的罗马鞋风头依然不减,想穿入职场就在外面搭一件收身五分袖西服外套。(高雪)

★消费新看点

海军风夏装散发清新味

今年夏天刮什么风?当然首选海军风。看看扑面而来的海军风潮吧!经典的红、白、蓝三种颜色,各种各样的船锚造型、帆船图案、海军帽……越吹越劲的海军风让整个夏天散发着清新的海洋气息。

深邃的海蓝色配合充满活力的红色,经典的横条纹搭配白色的短裤,各种海军造型让人不禁沉醉在海景的浪漫里。备受

街头少女喜爱的自然是船锚标志的T恤和项链挂件了,而以蓝色和白色为主色调的海军帽则成为明星模特的宠儿。

适合轻熟女的海军衬衫,领口的设计好像孩童时穿着的海军服,有一点乖还有一点帅,备受都市女性白领的青睐。而男生则更偏爱深色海军眼镜,搭配短裤和人字拖穿着,强烈的时尚感就会马上呈现出来。(黑晚)

牛仔裤 破洞越大越时髦

破洞牛仔裤一直热度非常高,而今夏更有愈演愈烈的趋势,仿佛谁的破洞越大、越多就越时髦。

近日,各大品牌的男女装都不约而同推出了“破裤子”,价格不等,而且由于工艺特殊,破洞牛仔裤的价格要高于普通款式。记者看到,今年流行的破洞牛仔,从一开始的小面积破洞,演变成现在充满视觉效果的大面积破洞。以往破洞常常集中在膝盖、裤脚一带,看起来就像天然的破损,而现在,破洞遍地开花,布满了腰、大腿、臀部……

品牌设计师们还在破洞之外添加上污渍、油漆之类的效果。一家品牌牛仔裤的销售人员介绍说,今夏浅色的、紧身的破洞牛仔、七分裤以及短裤最受消费者欢迎。(黑龙)

数码产品流行女性风

曾几何时,冷冰冰的IT、数码产品总是男性的专用品。但现在这种情况已悄然发生了改变,各大IT市场正透露出一股强烈的女性消费风潮。

现在的时尚手机又提升到了一个较高的水准,有的手机直板外形设计,机身以粉红色为主色调,加上键盘处的黑色,浪漫中带有一丝沉稳的感觉。有的手机采用黑色滑盖机身设计,配以高贵的金黄、白银色作为点缀,且在机身正面、滑盖夹层当中增加了花体英文雕刻字样,更显典雅。

电脑的性能往往不是女性消费者最在意的地方,小巧的外观更能令她们着迷。比如笔记本电脑,通体白色的外观很能亲近爱美的女性;有的在屏幕上方内置摄像头,且具有收看电视的功能。电脑

屏幕采用镜面液晶屏,不仅提高了亮度,也能得到更艳丽的色彩。

很多女性喜欢将MP3、MP4播放器当做饰品挂在胸前。基于女性消费者的这种爱好,一些品牌率先推出专门针对时尚年轻女性的MP4播放器。从外表上看,有的MP4播放器就像一个玲珑小巧的梦幻盒子,体现出女孩子高贵浪漫的气质。而且,它们不仅有彩色屏幕,还可将数码相机里的图片存储在MP4播放器里浏览;通过它们可浏览文件、浏览缩放图片。

有的MP3播放器酷似项链饰品,四周十分圆润,采用镁铝合金材料制作而成,有着强烈的金属质感。耳机线掩藏在金属串珠中,取下耳机时,金属串珠可当做单独的项链饰品来佩戴,别有一番情趣。(京郊)